



Městys Škvorec
Škvorec a Třebohostice



Zpráva starostky ke 3. 11. 2020

Dočasné změny v dopravě, otevírací době pošty, úředních hodinách, uzavření sportovišť

Úřad městysu Škvorec - V polovině října došlo dle nařízení vlády k dočasné úpravě úředních hodin našeho úřadu: **pondělí 8:00–10:00 a 16:00–17:00 a středa 8:00-10:00 a 16:00-18:00 hod.** Neodkladné záležitosti s vámi řešíme po telefonické domluvě i mimo tyto úřední hodiny.

Sokolovna - V rámci vládou přijatých krizových opatření je od pátku 9. 10. do odvolání uzavřena.

Autobusová doprava - Od 2. 11. je v platnosti upravený jízdní řád. U linky 423 se jedná v pracovní dny o úpravu spojů, omezení večer s návazností na příjezd vlaků do Úval v 21:25 hod. a 23:25, a nepatrné omezení v ranní špičce. Tento jízdní řád bude platný do 12. 12. 2020.

Pobočka České pošty - Od 1. 10. 2020 došlo ke změně otevírací doby **Po, St 13:00-18:00 hod., Út, Čt, Pá 8.00-12:00 a 13:00-14:00 hod.** Budeme opět jednat s ČP o vhodnějších hodinách.

Pomoc mezi sousedy ve Škvorci a Třebohosticích

Iniciativou místních lidí vznikla skupina, která nabízí svou pomoc. Nejedná se pouze o pomoc našim seniorům. Každému se může stát, že celá rodina zůstane v karanténě a nemohou si nakoupit, dojet do lékárny, uvařit, něco sehnat atd. Nikdo z nás neví, kdy ho to může potkat a jsme rádi, že zde můžeme požádat o pomoc své sousedy. Pokud potřebujete pomoc nebo ji naopak nabízíte, můžete psát nebo volat na čísla **603 422 848 (Josef Suchánek)** nebo **602 672 599 (referent městysu)**. Obě čísla jsou propojená v rámci skupiny Sousedská dobrovolná pomoc. Ve spolupráci s hasiči proběhl rozvoz více než 100 lahví s dezinfekcí a několik desítek roušek našim seniorům ve Škvorci i v Třebohosticích. Pokud máte zájem o dezinfekci, volejte na telefonní číslo referenta nebo pište SMS.

Distanční výuka na naší škole

Ve čtvrtek 24.9.2020 se na zasedání školské rady mimo jiné jednalo o prověření připravenosti školy na případný online výukový režim. Škola zajistila dostatečný počet zařízení k vypůjčení pro studenty, kteří by jinak neměli možnost věnovat se studiu z domova. Za podpory vedení obce byli zaměstnanci školy proškoleni, jak pracovat v online prostředí.

Opravy komunikací

Technický pracovník provedl několik menších oprav v ulicích Na Pazderně, Havlíčkové, Barákové a také dokončil opravu propadlé cesty u přepadu rybníka na Dolíkách. Opravy ještě budou v závislosti na počasí pokračovat.

Opravy místních komunikací většího rozsahu nelze provádět svépomocí. Začátkem října jsme objednali opravu tryskovou metodou pro komunikaci v Třebohosticích směrem z návsi k osadě.

Projekt chodníku v Třebohosticích a rekonstrukce ulic ve Škvorci

Po ukončeném výběrovém řízení se pracuje na projektové dokumentaci. Zatím byly projektantem předány podklady (zaměření, vyjádření k IS), do konce listopadu by měla být odevzdána dokumentace v konceptu.

Projekt splaškové kanalizace v Třebohosticích a rozšíření ČOV (čistička odpadních vod) Škvorec

Podpisem smlouvy v prvních říjnových dnech započala práce na projektování zkapacitnění ČOV a splaškové kanalizaci v Třebohosticích.

Oprava odtoku stávající ČOV (čistička odpadních vod)

Na základě kontroly ČIŽP nám bylo nařízeno opravit stávající odtok z ČOV. Technický pracovník městysu zatím provizorně vybudoval zatrubněný odtok na povrchu, aby došlo k vysušení okolí žlabu. Definitivní vybudování odtoku provede odborná firma v listopadu včetně vydláždění koryta potoka dle původní dokumentace, které nebylo při stavbě ČOV vůbec realizováno.

Projekt rekonstrukce sociálních zařízení v obou budovách základní školy

V těchto dnech se dokončuje projekt na rekonstrukci sociálních zařízení v obou budovách základní školy. Jelikož se jedná o poměrně rozsáhlou a nákladnou stavební akci, připravujeme projekt na dotační výzvu v prosinci 2020.

Přístřešek nad hlavním vchodem k ordinacím

Vyhověli jsme požadavku lékařek a zadali jsme do výroby stříšku nad hlavní vchod do ordinací. Čekající pacienti tak budou chráněni před nepřízní počasí.

Veřejná diskuse s občany k projektům multifunkčního hřiště a studie sadu Višňovka

Na základě epidemiologické situace jsme bohužel nuceni veřejné projednání projektu multifunkčního hřiště a studie sadu Višňovka plánované na 3. 11. opět přesunout. Vaše názory jsou pro nás důležité, nový termín vám včas oznámíme. Zatím si můžete oba návrhy prohlédnout na webových stránkách městysu pod záložkou „Pracujeme na“.

Hasičské automobily

Darované automobily dostali hasiči do perfektní kondice. Jeden nyní slouží v údržbě městysu a druhý z nich je nyní součástí IZS k dispozici pro výjezdy JSDH např. při hledání osob. Navíc je vybaven nově zakoupeným zařízením AED pro resuscitaci. Hasiči jsou pro zacházení s tímto zařízením čerstvě vyškoleni. Děkujeme našemu místnímu školiteli! Nový dopravní automobil nahradil starší Avii, kterou jsme tak mohli poskytnout sousední obci Zlatá.

Smlouvy na hrobová místa

Vyzýváme občany, aby si **zkontrolovali platnost svých smluv na hrobová místa**. Smlouvy jsou uzavírány zpravidla na 10 let. Tam, kde jsme měli k dispozici aktuální informace o nájemcích, rozesílali jsme jednotlivé písemné výzvy. Velkému množství smluv končí platnost v posledních třech měsících letošního roku. Máme připravené nové smlouvy, které vám můžeme k podpisu zaslat poštou nebo je můžete přijít podepsat, až se situace s Covidem zklidní. Se změnou zákona došlo ke změně výpočtu výše nájmu. Aktuální částku podle velikosti vašeho hrobového místa vám sdělíme spolu s číslem účtu pro bezhotovostní platbu na tel. 722 497 632.

Hlodavec u rybníka v Třebohosticích

Na upozornění občanů jsme zajistili odlovení hlodavce, který okupoval třebohostický rybníček a obtěžoval lidi na přilehlých zahrádkách.

Proběhla revize budov ZŠ ve Škvorci a Třebohosticích – bezpečnost a požární ochrana

Prohlídku budov provedl stavební odborník Josef Suchánek ve spolupráci s technickými specialisty hasičů. Cílem bylo odhalit možné závady a zajistit jejich následnou opravu. Většina těchto kontrol je prováděna vizuální prohlídkou, některé kontroly jsou spojeny s jednoduchými měřeními. Z prohlídky vzešel seznam věcí ke zlepšení nebo opravě.

*Tyto jednotlivé činnosti a projekty připravují, realizují nebo se na nich podílí zastupitelé:
Ing. Martina Vodičková, Ing. Barbora Seidlová, Ing. Radek Pohnán, Josef Suchánek,
Ing. Zdeněk Doboš a Ing. Jana Fejfarová.*

Zprávu starostky a další informace naleznete na www.obecskvorec.cz